

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты

СТАВРОПОЛЬСКАЯ ПРАВДА

от

г. Ставрополь

15 ИЮЛ 1950  
Газета № 16

# За жизнь, за творческий труд

«Мы приветствуем мирного солнца восход! Пусть же знают противники мира, что им не затмить наше солнце туманом своим!» — говорит советский поэт Максим Тане, выражая мысли и чувства миллионов миролюбивых людей.

С великой радостью и энергией занимается советский народ мирным созидающим трудом. Смело и вдохновенно добиваются новых творческих успехов строители, шахтеры, металлурги, ученые, художники.

Нас, деятелей самого гуманного, самого правдивого в мире советского искусства, глубоко волнуют события, переживаемые народами земного шара. Вместе со всеми трудящимися СССР, работники искусства страстно ратуют за прочный и нерушимый мир, ясно сознавая, что всякая новая победа это —ступень к еще более прекрасной и светлой жизни, каждое наше достижение это — новый кирпич в строительстве величественного здания коммунизма. Только дальнейшим укреплением родного советского государства — могучего оплота, на который в борьбе за мир надежно опирается все прогрессивное человечество,— можно остановить кровожадные проказы поджигателей войны.

Воплощая на сцене образы современных людей, мы, актеры, стремимся ярче показать благородные качества советских тружеников, воспитать у нашего зрителя

лучшие черты характера. Советское искусство беспощадно разоблачает подлую политику американских империалистов, расленную мораль циников и ханжей.

Работая над образом капитана Вальтера Бида в спектакле «Голос Америки» Б. Лавренева, я поставил целью показать, как постепенно, шаг за шагом, рушится иллюзия о пресловутой американской «демократии», как этого простого человека, вначале стоящего очень далеко от политики, жизнь приводит к единственно разумному выводу — быть вместе с коммунистами, плечо к плечу бороться против поджигателей новой войны. Разоблачение звериной сущности дельцов Уолл-стрита средствами искусства, страстный обличительный голос советского актера — это вклад в общее дело борьбы за мир.

Я участвую в комиссии по сбору подписей под Стокгольмским Воззванием и знаю, с каким глубочайшим удовлетворением подписываются советские люди под этим документом мира. Этот долг, подсказанный совестью, советский народ подкрепляет живыми патриотическими делами.

Мы победим, потому что мы боремся за мир, за правду, за жизнь.

М. НИКОЛЬСКИЙ,  
Заслуженный артист РСФСР.